Pobrano z arkusze24.pt
CENTRALNA Arkusz zawiera informacje
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CZESC PISEMNA PODSTAWA PROGRAMOWA

2017

Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 14 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczgcemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikaciji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejk¢ ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy sie z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdac czes$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im naste¢pujacy

uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:
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9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A”:

C ANCERCREE

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli sic pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kétkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

| E|C |,

12. Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukciji.

Pamietaj, Ze oddajesz przewodniczgcemu Zespolu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!
*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé

Uklad graficzny
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Na rysunku kadtuba cyfra 1 oznaczono

A. pion rufowy.

B. pion dziobowy.

C. dlugosc¢ catkowita.

D. dlugos$¢ miedzy pionami.

Zadanie 2.
Na rysunku przedstawiono przekroj poprzeczny kadtuba. Wolna burta to
A. odleglos¢ oznaczona cyfra 3
B. wysokos¢ boczna oznaczonacyfral [ 1
C. wysokos¢ boczna oznaczona cyfrg 2 3 2
D. roéznica wysoko$ci bocznej 1 1 bocznej 2 s
= 3
Zadanie 3.
Na ktorym etapie prefabrykacji budowy kadtuba wykonuje si¢ weztowke przedstawiong na rysunku?
A. Obrobki blach. =
B. Obrobki wstepnej. (; a1
C. Prefabrykaciji sekcji. \,  J12.0
D. Prefabrykacji wstepne;j. 10
=
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Zadanie 4.

Prawidtowa kolejnos¢ technologiczna operacji montazu kadtuba i jego wyposazenia jest nast¢pujaca:

A. montaz bloku rufowego, montaz silnika gldéwnego, montaz nadbudowki, montaz kotta
pomocniczego.

B. montaz bloku rufowego, montaz nadbudéwki, montaz silnika gléwnego, montaz kotla
pomocniczego.

C. montaz bloku rufowego, montaz silnika gtéwnego, montaz kotla pomocniczego, montaz
nadbudowki.

D. montaz bloku rufowego, montaz kotta pomocniczego, montaz nadbudéwki montaz silnika
glownego.
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Zadanie 5.

Technologiczna kolejnos¢ budowy sekcji ptaskiej przedstawiona na rysunku jest nastepujaca:

A 1,2,3
B. 3,2,1
C. 3, 1,2
D. 2,3,1

Zadanie 6.

Technologiczna kolejno$¢ montazu bloku $rodokrecia, przedstawiona na rysunku jest nastepujaca:

A, 5,4,6,3,2,1
B. 4,5,3,1,2,6
C. 3,1,2,6,5,4
D. 5,3,2,1,6,4

Zadanie 7.
Dustarczanie elementdw wyposaZeniowych _
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Wyposazanie kadfuba i

n0jonoooo

Na rysunku przedstawiono schemat ideowy rozplanowania powierzchni produkcyjnych do budowy kadtuba.
Etap budowy oznaczony cyfra 4 to

prefabrykacja sekcji.
montaz sekcji blokowych.
sktad materiatow hutniczych.

Snowp»

stanowisko wyposazenia koncowego.
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Zadanie 8.
Prawidtowa kolejnos¢ wykonania operacji zgodnie z instrukcjg obstugi ciggu obrobki wstepnej blach i profili

jest nastepujaca:

A. szczotkowanie, suszenie, walcowanie, piaskowanie, opisywanie.
B. suszenie, szczotkowanie, walcowanie, piaskowanie, opisywanie.
C. szczotkowanie, walcowanie, suszenie, opisywanie, piaskowanie.
D. szczotkowanie, walcowanie, suszenie, piaskowanie, opisywanie.

Zadanie 9.
Ktory uktad wigzan kadluba jednostki ptywajacej przedstawiono na rysunku?

A. Ukos$ny. Wz.B.
B. Mieszany. r B PS. - B
C. Wzdhzny. -

D

= |
Poprzeczny. \@_ @ H Be.

8¢ ot

Zadanie 10,

Metoda spawania TIG (141) oznacza spawanie tukowe elektroda

A. nietopliwa wolframowg w ostonach gazu aktywnego.
B. nietopliwa wolframowa w ostonach gazu obojetnego.
C. topliwa w ostonach gazu aktywnego.
D. topliwg w ostonach gazu obojetnego.

Zadanie 11.

Najlepsze efekty oczyszczania naturalnego blach i ksztaltownikow ze zgorzeliny uzyskujemy podczas

procesu

A. transportu odkrytego.

B. sezonowania blach w stertach.

C. sezonowania blach w stojakach.

D. transportu i przetadunku na terenie stoczni.
Zadanie 12.

Prawidtowa kolejnos¢ spawania wezta oblowego przedstawionego na rysunku jest nastepujaca:

Al 2,1,4.3
B. 1,2,3,4
C. 4,3,1,2
D. 3.4,2,1
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Zadanie 13.
Element konstrukcji sklasyfikowany jako zbrojenie kadtuba statku to
A. rury spiro.
B. znaki zanurzenia.
C. wigzania kadluba.
D. przejscia grodziowe,
Zadanie 14.

Szablon listwowy przedstawiono na rysunku oznaczonym literg

Pobrano z arkusze24.pl
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Zadanie 15.

Technologiczna kolejno$¢ spawania poszycia dennego, przedstawiona na rysunku, jest nast¢pujgca:

A 4,3,5,1,2

B. 2,1,5.3.4

C. 5,4,3,2,1

D 1,3,2.4,5
Zadanie 16,

Wykonanie remontu kadtuba statku, polegajacego na wymianie wzdtuznika w dnie podwdjnym, wymaga
wyposazenia rejonu prac w

A. Kkliny debowe.

B. generatory pradu.

C. armature stalowa.

D. wentylacje i oSwietlenie.

Zadanie 17.

Brak przetopu spoiny w zlaczu doczotowym przedstawiono na rysunku oznaczonym literg

Zadanie 18,

Stoper ciesielski stosowany w oprzyrzadowaniu do wodowania kadtuba z pochylni wzdtuznej blokuje

A. ploze torows.

B. kadtub statku.

C. koziot rufowy.

D. kotlyske dziobows.

Zadanie 19,

Najwickszy zakres prac wyposazeniowych podczas budowy statku do przewozu tadunkow masowych jest
zlokalizowany w rejonie

skrajnika dziobowego.
skrajnika rufowego.
bloku tadowni.

onwp

bloku sitowni.
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Zadanie 20.

Ztacze doczotowe typu I przedstawiono na rysunku oznaczonym litera

Zadanie 21.
Wymiar nominalny w budownictwie okrgtowym to

A.  wymiar traserski.

B. zapas technologiczny.

C. wymiar konstrukcyjny.
D. naddatek technologiczny.

Zadanie 22,

Na rysunku przedstawiono urzadzenie kotwiczne. Cyfra 2 oznaczono

A. hak stopera taficuchowego.

B. stoper tancucha kotwicznego.

C. fundament wciggarki kotwiczne;j.

D. fundament stopera tancuchowego.
Zadanie 23.

Kotwicg Danfortha przedstawiono na rysunku oznaczonym litera
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Zadanie 24.

Na rysunku pokazano wade wykryta podczas badania spoiny pachwinowe;j, ktorg jest
brak przetopu.

wtracenie zuzla.

asymetria spoiny.

oawp

przeklejenie spoiny.

Zadanie 25.

Na rysunku przedstawiono wodowanie przy uzyciu pochylni

A.  wzdluznej potdokowe;.
B. bocznej z zeskokiem.
C. bocznej bez zeskoku.
D. wzdhluzne;.

Zadanie 26.

Metoda cieplna cigcia wykorzystujaca jarzacy si¢ huk elektryczny migdzy materiatem rodzimym a elektroda
weglowa z uzyciem sprezonego powietrza do wydmuchiwania stopionego metalu to

A. Zlobienie tukiem plazmowym.
B. Zlobienie elektro-powietrzne.
C. ciecie laserowe.

D. cigcie gazowe.

Zadanie 27.

W celu wymiany uszkodzonego bloku funkcjonalnego spalarni $mieci, znajdujacego si¢ pod zamknigtym
pokltadem w pomieszczeniu sitowni, nalezy go przetransportowa¢ do warsztatu naprawczego. Operacj¢
transportu bloku z miejsca posadowienia do luku maszynowni nalezy przeprowadzi¢ przy pomocy

dzwigu poktadowego.

pomostu transportowego.

dzwigu ladowego i trawersy,

wciggow tancuchowych i sitownikow hydraulicznych.

cawp»
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Zadanie 28.

L

Ktorg faze wodowania przedstawiono na rysunku?

A. Pierwsza.
B. Druga.
C. Trzecig.
D. Czwarts.
Zadanie 29.

Ktory typ wodowania przedstawiono na rysunkach?

Za pomoca dzwigu pltywajacego.
Wodowanie poprzeczne.
Wodowanie wzdtuzne.

W doku suchym.

Snowp
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Zadanie 30.

Ktory sposob montazu przedstawiono na rysunku?

Pionowy. '
Poziomy. —"]

Klasyczny.

oawy»

W obrotnicy.

75 2w

Freckrdingan 21

Rolki 2 nopedtem medtaricanym ;...;_'-__

Zadanie 31.

Przed przystapieniem do prac spawalniczych w zbiorniku paliwa nalezy wykonac¢ nastepujace czynnosci:

A. oproznié, umy¢, wytrzeé do sucha.

B. wypompowac paliwo i przewietrzy¢ zbiornik.

C. oprozni¢, umy¢, odparowac opary i przewietrzy¢.

D. wypompowac paliwo i zapewni¢ wlasciwe o$wietlenie.

Zadanie 32.

Prawidtowa kolejno$¢ montazu kadluba metoda pietrowa jest nastepujaca:

A 4,3.1,5.2 |
B. 2.5.1.4,3 '“‘ ! |I ]

C. 5,4,3,2.1 1 4 — F =7
D. 1.2.3.4,5

— - =3
4 ! . — IT 7
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Zadanie 33.

Na rysunkach przedstawiono typ wodowania

A. zapomocg dzwigu ptywajacego.
B. wdoku suchym.

C. poprzecznego.

D. wzdluznego.

Zadanie 34.
Ktory typ podpory przedstawiono na rysunku?

A, Skosny.

B. Pionowy.

C. Poziomy.

D. Horyzontalny.
Zadanie 35.

Na rysunku przedstawiono podstawowe elementy sktadowe wyciagu poprzecznego. Cyfra 2 oznaczono

A. wozek gorny.

B. wozek dolny. i

C. szyne wyciagu. \ ‘_;7 1 i

D. podpore stepkows. —_— T
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—
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Zadanie 36.
Ktory typ podbudowy przedstawiono na rysunku?

Pionowy. Ono okrety
Poziomy. ) = —
Jednolity. - !

NN TN 2
Azurowy. \ <N ‘-%.a_ ‘5{/’5155__% J—— ———
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oawp

Zadanie 37.

-
Eeid

Rty % &

Ktory typ podpory stepkowej przedstawiono na rysunku?

Stalowa.

Drewniana.

Z dolna czescig drewnianag, a gorng stalowa.
Z dolna cze¢scia betonowa, a gorna drewniang.

cawp»>
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Zadanie 38.

Zgodnie z przepisami Towarzystw Klasyﬁkac;qnych minimalna dlugos¢ L wstawki w poszyciu
remontowanego statku wynosi =

A, 50mm
B. 200 mm
C. 300 mm
D. 400 mm
Zadanie 39.
Przedstawiony na rysunku remont fragmentu kadtuba dotyczy
A. kingstonu. -
B. dyszy Korta.
C. tunelu watow.
D. steru strumieniowego.
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Zadanie 40.

Prawidtowa kolejnos¢ montazu elementow podczas konstrukcji otwartej dna jest nastgpujaca:

1,2,3,4,5,6
6,5.4,3,2,1
5,3,6,4,1,2
3,1,2,5,6,4

oawy»
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